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ПОТУЖНІСТЬ ЗАКЛАДУ ТА ФАКТИЧНА КІЛЬКІСЬ ОСІБ,  

ЯКІ НАВЧАЮТЬСЯ У ЗАКЛАДІ В 2023-2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ 

 

 

Заклад розрахований на 72 місця.  

У закладі функціонують спеціальні групи, до яких зараховуються:  

 сліпі діти, діти зі зниженим зором, включаючи дітей з косоокістю та ам-

бліопією високого та середнього ступенів, функціональним порушенням зору; 

діти з гостротою зору до 0,4 з оптимальною оптичною корекцією на кращому оці 

– з 2 років;  

 діти, які мають тяжкі мовленнєві порушення (ринолалія, заїкуватість, за-

гальне недорозвинення, алалія, афазія, дизартрія) при збереженому слуху та ін-

телекті - з 2 років;  

 діти, які мають фонетико-фонематичне недорозвинення мовлення та ди-

слалію – з 4 років;  

 діти, в яких виявлено затримку психічного розвитку церебрально-органі-

чного ґенезу (резидуального характеру у вигляді залишкових явищ інфекцій, 

травм, інтоксикацій нервової системи, генетичних вад розвитку), соматогенного 

походження у поєднанні з явищами емоційно-вольової незрілості, церебрастені-

чними, неврозоподібними синдромами, психомоторною розгальмованістю, зага-

льною соматичною слабкістю легкого ступеню – з 3 років;  

 діти, які соматично та астенічно ослаблені.  

При необхідності можливе відкриття груп для дітей з особливими освіт-

німи потребами – інклюзивні групи.  

Групи у закладі дошкільної освіти комплектуються за віковими (одновіко-

вими, різновіковими з близькою у віці різницею) ознаками.  

 

МЕРЕЖА КЗДО № 346 ДМР У 2023 -2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ: 

Група раннього віку №1 від 2 до 3 років – 10 дітей  

Молодша група №2 від 3 до 4 років – 13 дітей  

Середня група №3 від 4 до 5 років – 13 дітей  

Старша група №4 від 5 до 6 (7)  років – 11 дітей  

Старша група №5 від 5 до 6 (7) років – 13 дітей  

Старша група №6 від 5 до 6 (7) років – 14 дітей  

 

Всього груп – 6, в них дітей – 74.  

Група раннього віку – 10 дітей.  

Дошкільні групи – 64 дитини. 
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